

В гостях у сказки



территория около кафе «Бриз» постепенно превращается в сказочное пространство, в котором уютно и весело как взрослым, так и детям. Согласитесь, детские площадки, места для отдыха и мини-зоопарки сегодня не большая редкость. Но пространство, объединяющее все три эти составляющие, можно встретить не так уж часто. Здесь же формируется рекреационно-познавательная зона, где можно не просто отдохнуть, но-

играть на детской площадке, но и рассказать детям как об окружающем нас богатом животном мире, так и об удивительных персонажах из замечательных сказок. «Все началось с первого домика, который я когда-то поставил для сына. Могут бежать вперед технологии, появляться любые технические новинки, но в любые времена дети хотят играть в свой дом», — рассказывает почетный гражданин Сестрорецка Игорь Коневиленко, по чьей инициативе сейчас появляется новое рекреационно-познавательное пространство. — Но сын давно уже перерос этот домик, и я решил, что нужно отдать его другим детям. Но одного домика и карусели мало. За ними появились качели, скамейки.

Потом замечательные мастера создали несколько птиц, которые у нас тут на деревьях живут». Потом появились настоящие рыбки, которых с удовольствием изучают в бассейне перед кафе «Бриз» юные натуралисты. Чтобы расширить территорию для уютного отдыха, были установлены скамейки. А совсем недавно появилась оригинальная скамья — с мишками, напоминающими персонажей известной картины Шишкина «Утро в сосновом лесу». Последняя новинка — мини-зоопарк, в котором обитают белки, фазаны, голуби, кролики и ёжик. Короткую информацию о них разместили на вольерах. Примечательно, что мини-зоопарк появился в Сестрорецке в те дни, когда

отмечается 150-летие главного, большого Ленинградского зоопарка, одного из старейших в Европе. А рядом поселились замечательные сказочные персонажи, изготовленные из различных материалов. Например, прекрасная Жар-птица, чей образ создавали многие русские художники. Но обустройство этого пространства еще не завершено. «Детей ждут новые интересные сюрпризы», — уверен Игорь Коневиленко.



Жар-птица

«Вот уж есть
чemu дивиться!
Тут лежит
перо Жар-птицы...»



«Там на неведомых
дорожках
Следы невиданных
зверей...»

Золотые воротниковые фазаны (Красавчик и Пеструшка)

Родина этой птицы
с необыкновенным
оперением — Китай.
Золотой фазан хоро-
шо акклиматизиро-
ется на территориях Восточной Европы, но живет он
больше в зоопарках, чем на свободе.



Статные голуби (Воркуша и Гуля)

Это название получили за красоту
телосложения и осанки.



Белки (Рыжик и Шустрик)

«...Белочка при всех
Золотой грызет орех,
Изумрудец вынимает,
А скорлупку собирает,
Кучки равные кладет
И с присвисточкой поет
При честном при всем народе:
“Во саду ли, в огороде”...»

Белка обыкновенная. Водится повсюду,
кроме Австралии.

Ёж Профессор, подарен мини-зоопарку профессором А.В. Посадским.

Ёж широко распространен в Европе,
Малой Азии, Западной Сибири, на северо-
западе Казахстана, в Амурской области,
северном и северо-восточном Китае.

У каждого взрослого ёжа обычно 5—6
тысяч игл, длиной они не более 3 см.
Внутри они полые, наполненные
воздухом.

Королевские фазаны (Боня и Коко)

Это самый крупный из всех видов фазанов.
Один только хвост у самца не меньше
полутура метров. В диком виде
королевский фазан обитает
в горных лесах Китая.
В Европу его завезли
в начале прошлого века.



Кролики (Беляш и Черныш)

«Винни-Пух был всегда не
прочь немного подкрепиться,
в особенности часов в одиннадцать утра,
потому что в это время завтрак уже
давно окончился, а обед еще и не думал
начинаться. И, конечно, он страшно
обрадовался, увидев, что Кролик достает
чашки и тарелки.

А когда Кролик спросил: «Тебе чего
намазать — меду или сгущенного молока?»
— Пух пришел в такой восторг, что
выпалил: «И того, и другого!». Правда,
спохватившись, он, чтобы не показаться
очень жадным, поскорее добавил: «А хлеба
можно совсем не давать!».